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154 روز تا آغاز جام جهانی

تیم امید نیازمند اعتماد به نفس است
تیم امید با یک عملکرد فنی خوب مقابل 
کره‌جنوبی به نتیجه مساوی صفر-صفر دست یافت 
که این نتیجه برای شروع مرحله مقدماتی جام 
ملت‌های آسیا، نتیجه خوبی محسوب می‌شود. 
باید دید که تیم امید برای حضور در این مسابقات 
چقدر آمادگی دارد، برگزاری بازی‌های دوستانه با 
تیم‌های نامدار اولویت اصلی تیم‌های پایه است که 
متأسفانه نه‌تنها تیم‌های پایه ما بلکه تمام تیم‌ها 
در رده‌های مختلف به‌دلیل برخی مشکلات از این 

موضوع بهره نمی‌برند. 
با توجه به روحیه بازیکنان امید باید بازیکنان با 
برگزاری بازی‌ها به تجربه لازم برسند تا بتوانند در 
مسابقات رسمی نتیجه بگیرند. تیم امید می‌تواند 
با شناخت بیشتر به نتایج بهتری دست یابد 
و این در صورتی است که مربی و بازیکنان تیم 
ملی حمایت شوند. هر چند این تیم به تجربه و 
اعتماد به نفس نیاز دارد و این مسائل باعث شده 
تا تیم امید کشورمان نتواند در سال‌های گذشته 

به نتیجه برسد. 
بازیکنان باید بدانند که بازی ملی با بازی باشگاهی 
تفاوت دارد و باید با انگیزه بیشتری در خدمت تیم 
ملی باشند. بازیکنان امید در سنین شکوفایی قرار 
دارند و باید فدراسیون فوتبال و باشگاه‌ها از این 
بازیکنان حراست کنند. در حال حاضر سرمربیگری 
تیم امید را امید روانخواه به‌عهده دارد، او در زمانی 
که درمستطیل سبز بازی می‌کرد، نشان داد که 
بازیکن باهوشی است و حالا می‌تواند با استفاده 
از هوش بالای خود به تیم امید و بازیکنانش 

 . کند کمک 
البته وظایف مربیان در رده‌های پایه تفاوت زیادی 
با مربیان تیم‌های بزرگسالان دارد چراکه بازیکنان 
تیم‌های پایه نیازمند آموزش هستند و باید از 
یک مربی بادانش بهره ببرند که بتواند نیازهای 
تاکتیکی تیم را برآورده کند. یکی از مسائلی که 
در تیم‌های پایه اهمیت زیادی دارد، حضور یک 
روانشناس بادانش است که متأسفانه تیم‌های 
ایرانی از این افراد استفاده نمی‌کنند. عاوه بر 
این مسئولان تیم ملی امید وظیفه دارند در طول 
برگزاری یک تورنمنت به این بازیکنان روحیه 
بدهند. متأسفانه شرایط تیم‌های پایه به این 
صورت است که استعدادهای این رده معمولاً 
 هرز می‌روند و نمی‌توانند به تیم‌های بزرگسالان 

راه یابند. 
تیم ملی بزرگسالان با تیم پایه تفاوت دارد و اگر 
این تیم روحیه نداشته باشد نمی‌تواند به نتیجه 
مطلوب برسد. دیدار با کره‌جنوبی تمام شده و 
حالا بازیکنان این تیم باید به فکر بازی بعدی 
باشند و با تمرکز بالا به‌مصاف تیم ملی ازبکستان 
بروند، تیمی که در سال‌های اخیر در رده‌های 
پایه پیشرفت زیادی داشته و یکی از مدعیان جام 

ملت‌ها محسوب می‌شود.
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در حالی که انتظار می‌رفت تیم ملی 
فوتسال ایران با آرامش خاطر و بدون 
حاشیه اردوی خود را پیش از سفر به 
اندونزی برای حضور در جام ملت‌های 
فوتسال آسیا پشت سر بگذارد، حواشی 
عجیب و غریب و غیرمنتظره در دو روز اخیر 

بشدت روی جو تیم اثرگذار بود.
 

همه چیز از دربی اصفهان آغاز شد
 ماجرا از روز دوشنبه آغاز شد، جایی که 
تیم صدرنشین لیگ برتر یعنی باشگاه 
گیتی‌پسند اصفهان در دربی اصفهان که 
با حواشی زیادی همراه بود با نتیجه 5بر3 
مغلوب پالایش نفت شد و صدر را به تیم 
مس سونگون واگذار کرد تا مسی‌ها، 
صدرنشین لیگ برتر فوتسال پیش از آغاز 
جام ملت‌های آسیا باشند. با توجه به 
حواشی این بازی و درگیری پیش آمده بین 
برخی بازیکنان دو تیم، باشگاه گیتی‌پسند 
اصفهان همان شب در بیانیه‌ای این بازی 
را »شب سیاه« در دربی اصفهان توصیف 
کرد. اما واکنش‌های باشگاه به همین‌جا 
ختم نشد و اعلام شد که شش بازیکن 
ملی‌پوش این تیم یعنی باقر محمدی، 
محمدحسین درخشانی، علی خلیل‌وند، 
مسعود یوسف، مهدی کریمی و سعید 
احمدعباسی حق شرکت در اردوی تیم 
ملی که قرار بود از روز سه‌شنبه آغاز شود 

را ندارند.
 

واکنش تند شمسایی به اقدام 
گیتی‌پسند

این اتفاق با واکنش فوری وحید شمسایی 

همراه شد و سرمربی تیم ملی فوتسال 
ایران در اولین روز اردو به همراه سایر 
اعضای کادر فنی و به نشانه اعتراض به رفتار 
باشگاه گیتی‌پسند اصفهان اردوی تیم ملی 
فوتسال را ترک کردند. محمود خوراکچی، 
مربی تیم ملی فوتسال ایران، پس از آن 
درباره این تصمیم گفت: »تیم ملی فوتسال 
ایران یک سرمایه ملی است و جایگاه آن 
فراتر از اشخاص، سلیقه‌ها و مجموعه‌ها 
تعریف می‌شود. بر همین اساس، حفظ 
قداست، نظم و شأن تیم ملی همواره 
یکی از اصول بنیادین کادرفنی بوده و 
خواهد بود. در مقاطعی که چهارچوب‌های 
حرفه‌ای، انضباطی و اخلاقی تیم ملی با 
چالش مواجه می‌شود، کادرفنی موظف 
است با نگاه مسئولانه و به دور از هیجان، 
تصمیم‌هایی اتخاذ کند که منافع بلندمدت 
تیم ملی را تضمین کند.« پس از این اتفاق، 
باشگاه گیتی‌پسند در بیانیه‌ای مجوز حضور 
بازیکنان خود در اردوی تیم ملی را صادر 
کرد اما شمسایی صبح چهارشنبه از موضع 
خود کوتاه نیامد و در اردوی تیم ملی 

شرکت نکرد.
 

تاج وحید را راضی کرد
پس از اینکه وحید شمسایی به حضور در 
اردوی تیم ملی فوتسال راضی نشده بود، 
جلسه فوق‌العاده‌ای بین او و مهدی تاج 
برگزار شد و پس از حضور تاج در جمع 
بازیکنان تیم ملی فوتسال، وحید شمسایی 
به بازگشت به اردوی تیم ملی رضایت 
داد. با حمایت رسمی تاج از شمسایی، 
حواشی این ماجرای عجیب و غیرمنتظره 
تا حد زیادی به اتمام رسید؛ پیش از آن 
نیز احسان کامیانی رئیس کمیته فوتسال 
ایران از کادرفنی تیم ملی فوتسال حمایت 
کرده بود. تاج در این خصوص گفت: »من 

پس از حضور 
تاج در جمع 
بازیکنان تیم 

ملی فوتسال، 
وحید شمسایی 

به بازگشت به 
اردوی تیم ملی 

رضایت داد

به کادرفنی تیم ملی فوتسال اعتقاد قلبی 
دارم، هم آقای شمسایی، هم دستیاران 
ایشان و هم آقایان اصولی، دبیری و کامیانی 
از تجربه و کارآمدی کافی برخوردارند و 
چشم‌انداز ما درخشش در جام جهانی و 
رفتن روی سکو است. به همین دلیل لازم 
است شانه‌به‌شانه هم برای برداشتن بارهای 
بزرگ پیش برویم. اولویت تیم ملی است. 
سیاست ما در فدراسیون فوتبال تقویت 
باشگاه‌هاست و به رشد آنها باور داریم، 
اما این رفتار که مانع از حضور بازیکنان در 

اردوهای تیم ملی شوند پذیرفتنی نیست 
و قطعاً در این موضوع از کادرفنی و آقای 
شمسایی حمایت تمام و کمال می‌کنیم.«

 
گیتی‌پسند، بازنده بزرگ حواشی 

باشگاه گیتی‌پسند اصفهان به‌عنوان یکی 
از پرافتخارترین باشگاه‌های فوتسال کشور 
که در این فصل هم شانس بالایی برای 
تکرار قهرمانی فصل گذشته خود دارد، 
بازنده بزرگ حواشی اخیر پیرامون تیم 
ملی فوتسال ایران بود. در هر رشته‌ای، تیم 

ملی نسبت به باشگاه‌ها اولویت بیشتری 
دارد و بهم زدن آرامش فوتسال کشور تنها 
به‌دلیل یک شکست، یک رفتار عجیب و 
غیرحرفه‌ای از سوی گیتی‌پسند بود و شاید 
اگر اهمیت بازی‌های جام ملت‌های آسیا 
نبود، وحید شمسایی راضی به استفاده 
از بازیکنان این تیم در جمع ملی‌پوشان 
نمی‌شد. بازیکنان در این ماجرا تقصیری 
نداشتند و فوتسال ایران به‌دلیل اقدام 
غیرحرفه‌ای یک باشگاه، دو روز سخت و 

پرحاشیه را سپری کرد.

 بیژن ذوالفقارنسب
کارشناس فوتبال

اکثر نقدهایی که به عملکرد تیم 
ملی ایران در بازی‌های دوستانه اخیر 
به‌ویژه در رقابت‌های کافا و تورنمنت 
چهارجانبه العین وارد می‌شود، منطقی 
و درست به نظر می‌رسند. بویژه در 
بحث مشکلات ساختار دفاعی تیم 
ملی و افت نسبی عملکرد خط حمله 
تیم به نسبت رقابت‌های مقدماتی 
جام جهانی و جام ملت‌های آسیا. 
با این حال یکی از دلایل بزرگ این 
مسأله که امیر قلعه‌نویی نیز بارها به 
آن اشاره کرده غیبت چند مهره کلیدی 
تیم ملی به‌دلیل مصدومیت است. 

مهره‌هایی از جمله مهدی قایدی، 
محمد محبی و علی قلی‌زاده 

که همگی از بازیکنان حیاتی 
در مدل بازی امیر قلعه‌نویی 
بودند و مهم‌تر از همه، سردار 
آزمون که موتور پیشران خط 
حمله تیم ملی است. غیبت 
آزمون در تمام بازی‌های تیم 
ملی پس از صعود به جام 
جهانی ۲۰۲۶، روی عملکرد 
سایر مهره‌های تهاجمی تیم 

ملی و به‌ویژه زوج همیشگی 
او یعنی مهدی طارمی اثرگذار 

بود و حالا به‌نظر می‌رسد که 
مهاجم تیم ملی در دو دوره اخیر 

جام جهانی، مشکلی برای حضور 
در ترکیب تیم ملی برای بازی‌های 

دوستانه ماه فروردین ندارد.
آزمون که به‌عنوان برنده توپ طلای 

فوتبال امارات در فصل گذشته بخش 
بزرگی از بازی‌های ابتدای فصل را 
از دست داده بود، در هفته چهارم 
لیگ امارات و برای تقابل با النصر 
به‌عنوان بازیکن ذخیره به ترکیب 
تیم شباب‌الاهلی بازگشت و در همان 
بازی، موفق به ثبت گل پیروزی‌بخش 
تیمش شد؛ او همچنین در مقابل 
العین در لیگ امارات و ۲۵دقیقه 

برابر الاتحاد در لیگ نخبگان آسیا 
هم به میدان رفت اما مصدومیت 
پس از برخورد با مرصاد سیفی، 
دیگر بازیکن ایرانی شباب‌الاهلی در 
تمرینات این تیم، فرصت حضور 
در دو اردوی نهایی تیم ملی را از او 
گرفت. مصدومیت مجدد آزمون، 
سنگین به نظر می‌رسید و او خیلی 
زود فرایند جراحی را در خارج از امارات 
پیگیری کرد و حالا پس از سه ماه 
و نیم، او فرصت حضور در تمرینات 

شباب‌الاهلی را پیدا کرده است.
تصاویر ثبت شده از تمرین روز 
سه‌شنبه تیم شباب‌الاهلی نشان 
می‌دهد که با وجود پیش‌بینی مبنی 
بر بازگشت آزمون به ترکیب تیم 
برای سه هفته آینده، او نرم‌دوی در 
کنار دیگر بازیکنان تیم را آغاز کرده 
و با حضور تدریجی روی چمن، در 
هفته‌های آینده به تمرینات گروهی 
قهرمان فصل گذشته فوتبال امارات 
اضافه خواهد شد. حضور او در 
بازی‌های رسمی و بازگشتش به 
ترکیب شباب‌الاهلی تا پیش از 
دو بازی تدارکاتی ماه فروردین، 
از این جهت اهمیت بالایی 
دارد که تیم ملی نیازمند 
بازگشت او به فرم 
شرایط  و  ایده‌آل 
جسمانی مناسب 
پس از ماه‌ها دوری از 
میادین است و بازگشت 
او به تمرینات تیم شباب الاهلی 
امارات، می‌تواند بهترین خبر 
ممکن برای امیر قلعه‌نویی 

. شد با

پایان سه ماه و نیم غیبت ماشین گلزنی ایران

سردار برگشت

امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی 
ایران، در دیداری صمیمی با اعضای 
تیم امید، صحبت‌های انگیزشی و 
مهمی را مطرح کرد. حرف‌هایی که 
بیش از آنکه فنی باشد، به بزرگ فکر 
کردن، بالا بردن استانداردها و باور 
به جایگاه واقعی فوتبال ایران در آسیا 
و جهان تأکید داشت. او در بخشی از 
صحبت‌های خود گفت: »برای خودم 
رویاپردازی می‌کنم و به مسئولان 
کمپ و هتلی که برای تیم ملی در 
امریکا دیدیم، گفتم می‌خواهم کاری 
کنم که همه خیابان‌های اطراف پر 

شود. وقتی متر و معیار فوتبال ما 
بالا برود، اتفاقی مانند بازی با 

ژاپن رخ می‌دهد. همین تانزانیا 
که به خاطرش به ما حمله 

کردند، مقابل مراکش جلوی 
۷۰ هزار تماشاگر حریف یک 

بر صفر شکست خورد. پس 
این، متر تیم ملی ایران 
است. همکاران من جزو 
قوی‌ترین کادر فنی تاریخ 

تیم ملی هستند و باید متر 
تیم خود را بالا ببریم.«

 قلعه‌نویی در ادامه با اشاره 
به اتفاقی نمادین در سطح 

جهانی، از جایگاه نام ایران در 
فوتبال دنیا سخن گفت؛ اتفاقی 

که به باور او، نشانه عزت و اعتبار 
فوتبال ایران است: »در پایتخت 
امریکا، در مقابل رئیس‌جمهور این 

کشور، پنج میلیارد نفر بیننده مراسم 
قرعه‌کشی جام جهانی بودند که 
شکیل اونیل، گران‌ترین و قوی‌ترین 
بسکتبالیست دنیا گفت: ایران. خدا 
خواست به یک گروه عزت بدهد. 
در شرایطی که بازیکنان لژیونر زیاد و 
میزبانی نداشتیم. اگر خدا بخواهد به 
آدم عزت بدهد و کار برای خدا باشد، 

همین می‌شود.«

 قلعه‌نویی در خصوص تیم امید ایران 
افزود: »این جمع‌ها به آدم حس 
جوانی می‌دهد و امیدی درونش به 
وجود می‌آید. بحث دوم مقداری 
دلی است. فوتبالیست، از جمله خود 
من، متعلق به قشر تقریباً ضعیف 
جامعه است و با سختی‌های بزرگ به 
جایگاهی می‌رسد. روزی هزار رکعت 
نماز شکر بخوانید که خدا این نعمت 
الهی را به شما جوانان خوب داده تا از 
میان بیش از ۷۰ میلیون ایرانی و بیش 
از پنج میلیون فوتبالیست، در تیم 
ملی باشید. در طول سال، ۳۰۰ روز در 
مرکز ملی فوتبال فعالیت می‌کنیم. 
تک‌تک شما در دایره نفرات ما 
هستید که به خاطر حضور در اردوی 
تیم ملی امید و عملکرد خودتان 
در آن دایره جا‌به‌جا می‌شوید. 
روزی که آن صعود سخت را رقم 
زدیم، در تلویزیون گفتم تازه 
کار ما شروع شد. شما هم 
باید این پرچم را نگه دارید. 
شاید جایی من اشتباه کنم. 
ان‌شاءالله در جام جهانی 
باشید، اما اگر نباشید، 
قطعاً جام ملت‌های آینده 
برای شماست. در نهایت 
شما  ی  برا ا  ر ین‌ها  بهتر
آرزو می‌کنم. تنها چیزی که 
کهنه‌اش خوب است، رفاقت 
باشید.  رفیق  هم  با  و  است 
عکس‌های بیش از ۴۰ سال قبل 
خود را با امثال حمید درخشان، 
فرشاد پیوس و دیگران می‌بینم که 
شاید خودمان را نشناسیم، اما مثل 

برق گذشت.«

قلعه‌نویی: امیدوارم بازیکنان امید را در جام‌جهانی ببینم

قوی ترین کادر فنی تاریخ را داریم

لژیونرواکنش

گزارش

در اولین مسابقه ایران در جام 
از  پس  ۲۳ آسیا  ملت‌های زیر 
چهار سال، تیم امید روانخواه در 
دیداری دشوار به‌مصاف تیم امید 
کره‌جنوبی رفت. امید روانخواه 
که علاقه زیادی به بازی مالکانه 
و گردش توپ برای تیمش دارد، 
ترکیب زیر را برای اولین بازی تیم 
امید کشورمان به میدان فرستاد:
محمد خلیفه، مسعود محبی، 
مهدی مهدوی، ارشیا وثوقی‌فرد، 
فرزین معامله‌گری، پوریا لطیفی‌فر، 
مهدی گودرزی، عباس حبیبی )62- 
امیرمحمد رزاقی‌نیا(، محمدجواد 
محمدحسین   -62 ( اد  حسین‌نژ
صادقی(، یادگار رستمی و رضا 

غندی‌پور.
بازی با ریتمی آرام آغاز شد و هر دو 

تیم ترجیح دادند ابتدا شناختی 
دقیق‌تر از هم به‌دست بیاورند. 
نظم  نخست،  نیمه  در  یران  ا
بیشتری در گردش توپ داشت و 
با مالکیت نسبی بر بازی، تلاش 
و  کناری  کانال‌های  از  می‌کرد 
پاس‌های کوتاه، دفاع فشرده کره 
را باز کند. نخستین موقعیت جدی 
هم سهم ایران بود؛ جایی که 
محمدجواد حسین‌نژاد توپ را به 
تیر دوم فرستاد و ارشیا وثوقی‌فرد 
با ضربه پای چپ دروازه حریف را 
هدف گرفت، اما توپ با اختلافی 
اندک از کنار تیرک گذشت. کمی 
بعد، کره روی یک حرکت ترکیبی 
از جناح چپ به گل رسید، اما ضربه 
کیم ته‌وون به‌دلیل آفساید در 
فرایند ساخت موقعیت مردود شد؛ 
تصمیمی که با تأیید وی‌ای‌آر خیال 
ایران را راحت کرد. در ادامه، ارسال 
ضربه ایستگاهی ایران و ضربه سر 
رضا غندی‌پور تا دهانه دروازه 

پیش رفت، اما فرزین معامله‌گری 
نتوانست توپ را گل کند و مدافعان 
کره با شتاب آن‌را به کرنر فرستادند. 
دقایقی بعد، تلاش حسین‌نژاد برای 
گلزنی مستقیم از روی کرنر هم 
روی تور دروازه فرود آمد تا نیمه‌ای 
که ایران مالک میدان بود، اما 
موقعیت‌هایش به نتیجه نرسید، با 

تساوی بدون گل تمام شود.
آغاز نیمه دوم اما شرایطی متفاوت 
داشت. کره‌جنوبی با رویکردی 
جسورانه‌تر و پرس از بالای زمین، 
شتاب و فشار بازی را بالا برد و 
جریان مسابقه به سمت دروازه 
ایران چرخید. نخستین هشدار با 
ضربه سر لی چان‌اوک پس از یک 
کرنر ارسال شد که با فاصله کمی 
به بیرون رفت. سپس پاسکاری 
کوتاه کره‌ای‌ها پشت محوطه، 
زمینه‌ساز شوت خطرناک کیم 
دوهیون شد؛ ضربه‌ای که از کنار 
دروازه به اوت رفت. اوج هیجان 

مسابقه در وقت‌های تلف ‌شده 
رقم خورد؛ دقایقی که ناگهان 
همه‌چیز رنگ و بوی گل گرفت. 
ابتدا یک اشتباه در خط دفاع، 
کره را تا آستانه خلق موقعیتی 
جدی جلو برد که مهدی مهدوی 
با توپگیری به‌موقع خطر را برطرف 
کرد. کمی بعد، محمد عسکری از 
پشت محوطه شوت زد و دروازه‌بان 
کره با مشت توپ را برگشت داد. 
اما نفسگیرترین صحنه در آخرین 
ارسال در عرض  بود؛  ثانیه‌ها 
بازیکن کره به جانگ جه‌سونگ 
رسید و ضربه تک‌ضرب او تقریباً 
قطعیت گل را تداعی می‌کرد؛ با 
این حال، واکنش خیره‌کننده 
محمد خلیفه ایران را نجات داد 
و امتیاز را حفظ کرد. ایران در دو 
مسابقه آینده خود در بازی‌های 
جام ملت‌های زیر ۲۳سال آسیا، 
به‌مصاف ازبکستان و لبنان خواهد 

. فت ر

دو نیمه متفاوت از تیم روانخواه مقابل کره

امیدوار به آینده

از رفتار غیرحرفه‌ای تیم مدعی تا قهر شمسایی 

۴۸ ساعت پرتلاطم فوتسال ایران

گزارش بازی

کی‌روش با تونس در جام جهانی؟
 با برکناری سامی طرابلسی پس از حذف زودهنگام 
تونس از جام ملت‌های آفریقا، فدراسیون این کشور 
به‌دنبال انتخاب کادر فنی جدید است و نام کارلوس 
کی‌روش در صدر گزینه‌های احتمالی قرار گرفته است. 
براساس گزارش رسانه‌های تونسی، سرمربی پرتغالی 
که سابقه هدایت تیم ملی مصر را هم در کارنامه 
دارد، پیشنهاد همکاری خود را به فدراسیون فوتبال 
تونس ارائه کرده و حتی اعلام کرده برای جدایی از 
تیم ملی عمان، جریمه فسخ قراردادش را شخصاً 
پرداخت می‌کند. منابع خبری می‌گویند فدراسیون 
تونس در حال بررسی برنامه‌های ارائه‌شده برای دوره 
پیشِ‌روست و تصمیم نهایی پس از جمع‌بندی در 
هیأت‌رئیسه گرفته خواهد شد؛ تصمیمی که می‌تواند 
سرنوشت نیمکت تیم ملی را در آغاز یک دوره بازسازی 

. کند مشخص 

 

 استفاده از هوش مصنوعی 
در داوری جام جهانی 

 با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، فیفا برنامه‌ای 
جدی برای به‌کارگیری نسل تازه‌ای از هوش مصنوعی 
در سیستم آفساید دارد؛ فناوری‌ای که قرار است 
تشخیص موقعیت‌های مشکوک را دقیق‌تر و روند 
داوری را برای تماشاگران قابل‌فهم‌تر کند. این پروژه 
با اعلام جیانی اینفانتینو و در همکاری با شرکت لنوو 
در حال پیشبرد است. هسته این طرح، استفاده 
از »آواتارهای سه‌بعدی« است که به کمک هوش 
مصنوعی ساخته می‌شوند و بخشی از سامانه آفساید 
خواهند بود. تمامی بازیکنان پیش از مسابقات تحت 
اسکن دیجیتالی بسیار سریع )حدود یک ثانیه( قرار 
می‌گیرند تا مدل‌های دقیق سه‌بعدی از بدن آنها تولید 
شود. به این ترتیب حتی در شرایط دید محدود یا 
حرکت‌های ناگهانی، سیستم می‌تواند موقعیت بدن 
بازیکنان را تشخیص دهد و خطاهای احتمالی را کاهش 
دهد. نمایش تصویری این آواتارها در پخش تلویزیونی 
نیز به شفاف‌تر شدن تصمیم‌ها کمک خواهد کرد و 
زمان اعام رأی کمک‌داور ویدیویی را پایین می‌آورد. 
این فناوری پیش‌تر در جام بین‌قاره‌ای آزمایش شده 
و فیفا امیدوار است نسخه تکامل‌یافته آن در جام 
جهانی ۲۰۲۶ به کار گرفته شود. همزمان، فیفا پلتفرم 
»Football AI Pro« را برای کمک به تیم‌های ملی در 
تحلیل داده‌ها معرفی می‌کند و قرار است نسخه تازه 
»Referee View« نیز با تصویرهای روان‌تر در اختیار 
داوران قرار گیرد؛ مجموعه‌ای از ابزارها که می‌تواند 
داوری در بالاترین سطح فوتبال جهان را وارد مرحله‌ای 
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